

Госуниверситет-УНПК раскрывает таланты

Они учатся в разных городах, но являются студентами одного вуза. Они покоряют технические специальности, но это не мешает им быть творческими людьми. В течение двух последних дней апреля студенты Госуниверситета-УНПК пели, танцевали, показывали акробатические номера, пантомиму и состязались в искусстве художественного слова. А как же иначе, ведь в город Орел опять пришла «Студенческая весна Госуниверситета-УНПК-2013»!

Елена Калинина

Что бы ни случилось, она приходит каждый год: креативная, талантливая, заводная и веселая, именно такая, какой и положено быть настоящей студенческой весне. Студенты Госуниверситета-УНПК и его трех филиалов — Ливенского, Мценского и Карачевского — тщательно к ней готовятся. В течение нескольких месяцев они выявляют в своих рядах тех, кто может удивить и покориť строгое жюри, состоящее из заместителей директоров и заместителей деканов по воспитательной работе, за-



Фото с сайта: <http://vk.com/profcomorel>

служенных деятелей культуры города Орла и Орловской области, руководителей художественных коллективов.

Постановка номера, изнуряющие репетиции — и вот он, отборочный тур молодежного фестиваля, после которого борются за призовые места остаются лучшие из лучших.

В этом году выбрать таковых было особенно непросто: с каждым годом фестиваль набирает обороты и становится все более профессиональным. Более 150 участников, порядка 15 танцевальных коллективов, около 30 сольных исполнителей разных жанров... Одно только вокальное направление включает в себя и эстрадных испол-

нителей, и классический вокал, и фольклор, и авторскую песню...

«Студенческая весна» проходит в университете уже более десяти лет и за это время помогла зажечься не одной звезде. Чего стоит известный далеко за пределами области кавалер ордена «Молодые таланты России» Михаил Фокин, взявший гран-при этого года, или «Фристайл-шоу» из Ливен, победивший в номинации «Спортивный танец»! Но больше всего аплодисментов сорвали ребята архитектурно-строительного института, покорившие зал и жюри ирландским народным танцем. За годы своего существования фестиваль

видел и украинский гопак, и греческий танец сиртаки, не говоря уже о русских народных танцах, но такое шоу в стенах Госуниверситета-УНПК было впервые. Отрадно было отметить, что в фестивале принимают участие не профессиональные артисты и студенты творческих вузов, а будущие инженеры, технологи, экономисты, программисты... Молодые таланты Госуниверситета-УНПК прежде всего думают о получении серьезной профессии, которая всегда будет востребована и прокормит, а творческие способности можно развивать и параллельно с учебой.

Фестиваль «Студенческая весна Госуниверситета-УНПК-

2013» завершился 30 апреля красочным гала-концертом, на котором зрители могли увидеть самые яркие номера. В этот же день были подведены итоги: гран-при получила команда Госуниверситета-УНПК (Орёл), третье место было присуждено команде Мценского филиала, второе место — Карачевскому, а первое место заслуженно получил Ливенский филиал. Таким образом, без наград не остался никто. И главное, что и студенты и преподаватели четырех городов смогли познакомиться и подружиться, почувствовать свою причастность к большой и дружной семье одного из лучших вузов страны — Госуниверситета-УНПК!